



В Москве перед судом предстанут бывшие сотрудники полиции, обвиняемые в воспрепятствовании производству предварительного следствия



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя первого отдела следственной части по расследованию организованной преступной деятельности СУ УВД по ЦАО ГУ МВД России по городу Москве Дмитрия Мещерякова и следователя по особо важным делам этого же отдела Дмитрия Алтынова. В зависимости от роли каждого, 35-летний Мещеряков обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.33, ч.3 ст.294 УК РФ (организация воспрепятствования производству предварительного следствия), 35-летний Алтынов - по ч.3 ст.294 УК РФ (воспрепятствование производству предварительного следствия).



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

По версии следствия, в январе 2015 года следователем Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве проводился осмотр служебного помещения Мещерякова в рамках проверки его на причастность к уголовному делу. Воспрепятствовав производству предварительного следствия по уголовному делу, в ходе которого рассматривалась версия незаконного получения Мещеряковым денежных средств, он попросил своего сослуживца Алтынова вынести сумку с принадлежащим ему ноутбуком из его кабинета, с целью недопущения обнаружения следователями искомой информации. В июне при проведении повторного обыска в помещении УВД, указанный ноутбук все же был найден и изъят в кабинете Мещерякова. В ходе осмотра было установлено, что содержащиеся на нём файлы имеют непосредственное отношение к исследуемым в рамках уголовного дела событиям.

Следствием собрана достаточная доказательная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемые содержатся под домашним арестом.

Следственный комитет Российской Федерации намерен и впредь жестко пресекать все факты нарушения закона и воспрепятствования производству объективного расследования в государственных и правоохранительных органах, а также не взирая ни на какие чины, должности и принадлежности к ведомству привлекать нарушителей к уголовной ответственности.

17 Марта 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1023583/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v